

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5133

11-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കൂടാനും-പൊൻകുളം-വില്ലാരം പതി റോഡ് പ്രവൃത്തി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ സി എച്ച് കണ്ണനമ്പ്</p>		<p>Shri M. V. Govindan Master (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ, ഗ്രാമവികസനം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പുല്ലൂർ-പെരിയ പഞ്ചായത്തിൽ നബാഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. ട്രാഞ്ച് XXI ൽ അനുമതി ലഭിച്ച കൂടാനും-പൊൻകുളം-വില്ലാരം പതി റോഡ് പ്രവൃത്തി നാളിതുവരെ തുടങ്ങാൻ സാധിക്കാത്ത വിവരം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ഉണ്ട്. നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് ട്രാൻഷെ XXI-ൽ ഉൾപ്പെട്ട കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ പുല്ലൂർ പെരിയ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കൂടാനും- പൊൻകുളം-വില്ലാരംപതി റോഡ് നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിർവ്വഹണ കാലാവധിയായ 30/09/2021-നുള്ളിൽ പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയില്ലായെന്ന് ഗ്രാമവികസന കമ്മീഷണർ അറിയിച്ച സാഹചര്യത്തിലാണ് ടി പ്രവൃത്തിയുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റിനു ഭരണാനുമതി നൽകാതിരുന്നത്. നബാർഡ് RIDF ട്രാൻഷെ XX, XXI എന്നിവയുടെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരണ സമയപരിധി 30/09/2021 ആണ്. ആയതിനാൽ ഈ വൈകിയ വേളയിൽ അനുമതി നൽകാനാവില്ല.</p>
(ബി)	<p>സൈറ്റിൽ വന്ന ചില സാങ്കേതിക പ്രശ്നങ്ങൾ മൂലം നിലവിലുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് പുതുക്കി ഭരണാനുമതി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ജില്ലാ പ്രോജക്ട് ഡയറക്ടർ തന്നിട്ടുള്ള പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റിന് അനുമതി നൽകാതിരിക്കാനുള്ള കാരണം വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ഉണ്ട്. നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് ട്രാൻഷെ XXI-ൽ ഉൾപ്പെട്ട കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ പുല്ലൂർ പെരിയ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കൂടാനും- പൊൻകുളം-വില്ലാരംപതി റോഡ് നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിർവ്വഹണ കാലാവധിയായ 30/09/2021-നുള്ളിൽ പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയില്ലായെന്ന് ഗ്രാമവികസന കമ്മീഷണർ അറിയിച്ച സാഹചര്യത്തിലാണ് ടി പ്രവൃത്തിയുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റിനു ഭരണാനുമതി നൽകാതിരുന്നത്. നബാർഡ് RIDF ട്രാൻഷെ XX, XXI എന്നിവയുടെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരണ സമയപരിധി 30/09/2021 ആണ്. ആയതിനാൽ ഈ വൈകിയ വേളയിൽ അനുമതി നൽകാനാവില്ല.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി സംബന്ധിച്ച് ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണറുടെ പരിഗണനയിലുള്ള 18472/RI3/19/CRD ഫയലിൽ അനുകൂല തീരുമാനം ഉണ്ടാക്കി ഏറ്റവും അത്യാവശ്യമായ ഈ പ്രവൃത്തി</p>	(സി)	<p>ഉണ്ട്. നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് ട്രാൻഷെ XXI-ൽ ഉൾപ്പെട്ട കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ പുല്ലൂർ പെരിയ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കൂടാനും- പൊൻകുളം-വില്ലാരംപതി റോഡ് നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ നിർവ്വഹണ കാലാവധിയായ</p>

അടിയന്തിരമായി ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കുമോ?

30/09/2021-നുള്ളിൽ പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയില്ലായെന്ന് ഗ്രാമവികസന കമ്മീഷണർ അറിയിച്ച സാഹചര്യത്തിലാണ് ടി പ്രവൃത്തിയുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റിനു ഭരണാനുമതി നൽകാതിരുന്നത്. നമ്പാർഡ് RIDF ട്രാൻഷെ XX, XXI എന്നിവയുടെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരണ സമയപരിധി 30/09/2021 ആണ്. ആയതിനാൽ ഈ വൈകിയ വേളയിൽ അനുമതി നൽകാനാവില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ